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Набір інструментів фонду WA Cares Fund | 
Соціальні мережі  
Щоб отримати додаткові матеріали щодо набору інструментів, відвідайте 
wacaresfund.wa.gov/toolkit. 

WA CARES ТА ДОВГОСТРОКОВИЙ ДОГЛЯД 
Публікація 1:  
Сімейний догляд є основою довгострокового догляду. У нашому штаті майже 900 000 
сімейних доглядальників допомагають близьким із щоденними завданнями, такими як 
купання, їжа, прийом ліків тощо. WA Cares Fund підтримуватиме сімейних доглядальників 
та полегшуватиме фінансовий тягар довгострокового догляду за працівниками штату 
Вашингтон у міру їхнього старіння. Дізнайтеся більше на wacaresfund.wa.gov. 

Публікація 2: 
Більшість людей вважають довгостроковий догляд доглядом у такому закладі, як будинок 
для літних людей із медсестринським доглядом або пансіонат із доглядом за 
мешканцями, але він також включає догляд на дому та інші послуги й підтримку, які 
допоможуть вам залишатися у власному будинку.  

WA Cares Fund допомагає понад 3 мільйонам працівників штату Вашингтон отримувати 
пільги щодо довгострокового догляду. Дізнайтеся більше на wacaresfund.wa.gov. 

Графіка: 
 

  

ВНЕСКИ 
Публікація 1: 
WA Cares Fund допомагає працюючим жителям штату Вашингтон отримувати доступ до 
пільг щодо довгострокового догляду. Роблячи внески у розмірі 0,58% від кожної зарплати 
під час роботи, жителі штату Вашингтон заробляють $36 500 на довічне страхування 
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довгострокового догляду (сума зростає з часом разом з інфляцією). Типовий працівник 
штату Вашингтон, який заробляє трохи більше $59 000 на рік, вносить близько $29 на 
місяць. Дізнайтеся більше та розрахуйте суму свого внеску на сайті wacaresfund.wa.gov. 

Графіка: 

 

ПІЛЬГИ 
Публікація 1: 
Завдяки вашим пільгам WA Cares ви матимете до $36 500 (сума зростає з часом разом з 
інфляцією) на покриття послуг. Але скільки це насправді покриває? Приблизно для 
третини людей ця сума може покрити весь необхідний їм догляд протягом життя. Для 
решти вона забезпечить негайне полегшення фінансового навантаження щодо витрат на 
довгостроковий догляд без необхідності витрачати власні заощадження та дасть час 
спланувати подальші потреби. Починаючи з травня 2026 року ви зможете подати заявку на 
отримання пільг. 

Дізнайтеся більше на wacaresfund.wa.gov. 

Публікація 2: 
WA Cares сплачує безпосередньо вашим постачальникам послуг за отримані вами 
послуги та підтримку — вам не потрібно платити з власної кишені. Все, що вам потрібно 
зробити, це знайти зареєстрованого постачальника, який пропонує потрібні вам послуги. 

Хоча пільги WA Cares можна використовувати для оплати догляду в умовах 
спеціалізованого житлового закладу, такого як будинок для літних людей із 
медсестринським доглядом, вони також можуть покривати послуги та підтримку, які 
допоможуть вам залишатися вдома. Це включає модифікації безпеки вдома, доставку їжі 
додому, транспорт та допоміжні технології, такі як пристрої нагадування про ліки.  

Дізнайтеся більше на wacaresfund.wa.gov. 
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Графіка: 
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